

达州市召开 2022 年度 危险化学品和烟花爆竹安全监管局际联席会议

2022 年 12 月 21 日，达州市 2022 年度危险化学品和烟花爆竹安全监管局际联席会议在达州市应急管理局三楼会议室召开。达州市安办副主任、市应急管理局副局长周嘉荃主持会议，市危险化学品和烟花爆竹安全监管局际联席会议成员单位参加会议。



会议组织学习了历史上十二月份发生的危险化学品事故案例，通报了今年以来危险化学品和烟花爆竹安全监管工作情况。达州市发改委、市经信局、市公安局、市生态环境局、市交通运输局、市市场监管局，分别围绕石油天然气长输管线管理、化工产业和化工园区、剧毒化学品和易制毒危化品监管、危废品处置、危化品道路运输安全、危化品企业监督检查工作进行了交流发言。



会议强调，一要认清当前严峻形势，深入贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要讲话精神，深刻汲取相关危化品生产安全事故教训，进一步防风险、查隐患、促整改，全面做好岁末年初各项安全生产工作，坚决守住不发生危化品事故的安全底线。

二要深入总结今年以来危化品安全监管工作，认清问题与不足，树牢“人民至上、生命至上”的理念，深化部门间协同配合，严格按照《达州市危险化学品安全监管（管理）职责清单》任务，抓好行业领域内的各项安全生产工作。



会议要求，要认真谋划 2023 年危险化学品安全监管工作，围绕不发生事故的目标定位，推动双重预防机制建设，加强联合行动联合执法，提升对违法行为的打击惩处力度，切实落实“三管三必须”要求，加强信息共享互通，严格落实“属地、企业、行业、综合监管”四方责任，坚决扛起抓好危险化学品和烟花爆竹安全生产工作的重大责任，确保全市安全生产形势稳定向好。

（据：达州应急）